



Nižšie uvedený deň, mesiac a rok uzavreli zmluvné strany:

Na strane jednej:	Linde Gas s.r.o.
Sídlo:	Tuhovská 3, 831 06 Bratislava
Zastúpená:	Marek Pecák, konateľ
Oprávnený/í jednat':	Juraj Jánošík, obchodný zástupca Bc.Petr Štolcar, vedúci predaja zdravotníctva
IČO:	31373861
IČ DPH:	SK2020337044
Zápis v obchodnom registri:	MS Bratislava III, odd.: Sro, vložka číslo: 141905/B
Bankové spojenia:	UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., 1095701006/1111 IBAN: SK62 1111 0000 0010 9570 1006 SWIFT: UNCRSKBX

(ďalej len „Linde“)

Na druhej strane:	Detenčný ústav Hronovce
Sídlo:	Športová 1/B, 93561 Hronovce
Zastúpená:	Ing.Vladimír Vido, MPH, riaditeľ
IČO:	54339448
IČ DPH:	2121649035
Zápis:	Zriaďovateľská listina číslo S25969-2021-SSMŠZPFKPO-1 z 21.12.2021
Bankové spojenia:	SK87 8180 0000 0070 0067 3397
E-mail:	info@duh.sk

(ďalej len „zákazník“)

Číslo zákazníka:

200274725

túto
ZMLUVU NA DODÁVKY PLYNOV VO FĽAŠIACH A INÝCH DISTRIBUČNÝCH PROSTRIEDKOH
číslo 09-21-2023 JJ - CON LIV (ďalej tiež len „Zmluva“)

- Linde sa zaväzuje dodávať zákazníkovi na základe jeho čiastkových objednávok plyn/ov v distribučných prostriedkoch v kvalite a množstve určenom v prílohe č.1 (ďalej tiež len „Plyn/y“) a poskytovať zákazníkovi ďalšie služby, všetko za podmienok určených v tejto zmluve. Zákazník sa zaväzuje odoberať od Linde za podmienok určených v tejto zmluve dohodnuté množstvo Plyn/ov určené v prílohe č.1 a ďalšie služby a platiť Linde ceny vo výške a v termínoch, ktoré stanovuje táto zmluva.
- Ceny Plynov a ďalších produktov a služieb a nájomné za distribučné prostriedky sú uvedené v prílohe č.1 a v cenníku Linde, ktorý je k dispozícii na predajných miestach Linde. Ceny sú uvádzané bez daní (najmä DPH), ktoré budú pripočítané v zákonnej výške. Nájom distribučných prostriedkov bude realizovaný na základe čiastkových nájomných zmlúv, ktoré budú uzavreté medzi zmluvnými stranami písomne, ústne či len prevzatím distribučného prostriedku zákazníkom.
- Linde je oprávnená zmeniť ceny dodávaných Plynov a ostatných služieb, ak sa zmenila spotreba Plynov zo strany zákazníka oproti zmluvne dohodnutému množstvu alebo ak sa zmenili ceny energií, surovín, mzdy, dopravné alebo iné náklady Linde. V prípade zmeny cien Plynov sa Linde zaväzuje zákazníkovi oznámiť novú cenu plynov 15 dní vopred.
- Zákazník je oprávnený odoberať aj menšie množstvo, než je zmluvne dohodnuté množstvo Plynov, v prípade, že jeho výrobná spotreba Plynov je z objektívnych dôvodov preukázateľne nižšia, napríklad z dôvodu nižšej výroby v jeho závode, zmeny jeho výrobného programu, a túto skutočnosť súčasne Linde dôveryhodným spôsobom preukáže.
- V prípade, že zákazník potrebuje dodať väčšie ako zmluvne dohodnuté množstvo Plynov, je Linde pripravená tieto Plynov, ako aj ďalšie služby poskytnúť za podmienky, že bude mať Plyn či ďalšie produkty k dispozícii, a to do 30% oproti dohodnutému množstvu. V prípade, že pre tieto dodávky vzniknú Linde dodatočné náklady, môže Linde požadovať iné ako dohodnuté ceny tak, aby pokryla tieto náklady.
- Táto zmluva nadobúda účinnosť dňa 1.10.2023 a uzatvára sa na dobu jedného roka odo dňa účinnosti. Jej platnosť sa predlžuje pravidelne vždy o jeden rok, ak neoznámí jedna zmluvná strana písomne druhej zmluvnej strane najmenej tri mesiace pred skončením zmluvy, že trvá na skončení zmluvy uplynutím doby jej platnosti. Ukončením zmluvy z akéhokoľvek dôvodu dochádza automaticky k ukončeniu aj nájomných zmlúv na distribučné zariadenia slúžiace na dodávky Plynov podľa zmluvy a zákazník je povinný vrátiť Linde distribučné zariadenia do 14-tich dní od ukončenia zmluvy.
- Zmluvná strana má právo ukončiť túto zmluvu písomným odstúpením v prípade vyhlásenia konkurzu na druhú stranu súdom alebo v prípade, že druhá zmluvná strana sa ruší s likvidáciou.
- Pokiaľ zákazník odoberie od Linde Plyn v menšom množstve, než je zmluvne dohodnuté množstvo Plynov, je Linde oprávnená od neho požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50% z ceny neodobratého množstva Plynov, a to za každý jednotlivý prípad. To však neplatí v prípade, že nastane situácia uvedená v čl. 4 vyššie Linde má právo okrem zmluvnej pokuty požadovať náhradu škody, vzniknutej z porušenia tejto povinnosti.
- Zákazník sa zaväzuje, že bude zachovávať mlčanlivosť, nevyužije pre vlastné účely, neoznámí či nespripustí (napr. predložením časti zmluvy, faktúry, dodacieho listu a pod.) tretej osobe ceny, druh a množstvo dodávaného tovaru a všetky ostatné konkurenčne určiteľné, oceneniteľné a bežne nedostupné skutočnosti týkajúce sa Linde („Dôverné informácie“), ktoré získa na základe plnenia tejto zmluvy. V prípade porušenia tohto záväzku mlčanlivosti je zákazník povinný zaplatiť Linde zmluvnú pokutu vo výške 0€ a to za každý jednotlivý prípad porušenia záväzku. Okrem toho má Linde právo okamžite odstúpiť od zmluvy, a to písomnou formou, pričom účinky odstúpenia a ukončenia zmluvy nastávajú dňom doručenia odstúpenia zákazníkovi. Záväzok mlčanlivosti sa zákazník zaväzuje zachovávať aj po dobu 12 mesiacov od skončenia zmluvy. Záväzok ochrany a utajenia dôverných informácií sa nevzťahuje na poskytnutie informácií v nevyhnutnom rozsahu súdom či správnym orgánom v prípade, keď tieto informácie vyžadujú v súlade s platnými právnymi predpismi.
- Zmluvné strany sa dohodli, že ak má byť táto zmluva alebo dohoda, ktorá ju mení či dopĺňa v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií ďalej len ako „ZSPI“) ako i nariadením č. 498/2011 Z.z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti o zverejňovaní zmlúv v Centrálnom registri zmlúv a náležitosti informácie o uzatvorení zmluvy („NRZ“), zverejnená prostredníctvom centrálného registra zmlúv, potom jej uverejnenie sa zaväzuje zabezpečiť bez zbytočného odkladu, najneskôr do 30 dní odo dňa jej uzavretia, na svoje náklady postupom ustanoveným v ZSPI a NRZ zákazník. Pred uverejnením tejto zmluvy v registri zmlúv zákazník zneviditeľní – tzn. Začerní tie ustanovenia, ktoré predstavujú výnimku z povinnosti uverejnenia podľa § 5a ods. 4 ZSPI, a to menovite dojednania o množstve a cenách v prílohe č.1 ako aj osobné údaje, vrátane podpisových vzorov zástupcov strán.
- Táto zmluva sa riadi slovenským právnym poriadkom, najmä obchodným zákonníkom a v sporoch ohľadom zmluvy sú oprávnené rozhodovať slovenské všeobecné súdy.
- Súčasťou tejto zmluvy sú nižšie uvedené Všeobecné obchodné podmienky Linde pre predaj plynov a nájom distribučných prostriedkov (ďalej len „VOP“). Pojmy začínajúce veľkým písmenom, ktoré nie sú vysvetlené v tejto zmluve, majú význam uvedený vo všeobecných obchodných podmienkach. Aplikácia všeobecných obchodných podmienok a iných dokumentov zákazníka na túto zmluvu je vylúčená, s výnimkou prípadu, ak ich Linde výslovne akceptuje prostredníctvom písomného a číslovaného dodatku podpísaného oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
- Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch po jednom pre každú zo zmluvných strán. Podpisom zmluvy zmluvné strany potvrdzujú, že táto zmluva je výsledkom ich vzájomného vyjednávania, zákazník prehlasuje, že mal možnosť ovplyvniť jej podmienky, bol oboznámený s obsahom všeobecných obchodných podmienok a ďalších dokumentov, na ktoré zmluva odkazuje.

V Žiline dňa 27.9.2023

V Hronovciach dňa 28.9.2023

Za Linde Gas s.r.o.	Za Detenčný ústav Hronovce
Juraj Jánošík – obchodný zástupca	Ing.Vladimír Vido, MPH - riaditeľ
Bc.Petr Štolcar – vedúci predaja zdravotníctva	



Príloha č. 1

Zmluvy na dodávky plynov vo fľašiach a iných distribučných prostriedkoch č. 08 -25 – 2022 JJ CON

ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZMLUVY

1) Plyny:

Druh a názov Plynu	Číslo produktu	Distribučný prostriedok	Množstvo Plynu v distribučnom prostriedku (m ³ , kg, l)	Cena Plynu v distribučnom prostriedku (€ bez DPH)	Ročné zmluvné množstvo Plynu (m ³ , kg, l)
Medicinálny kyslík LIV	4080114 CZ	Fľaša	2,2m ³ , 10L	43,-	12ks / rok

2) Ďalšie produkty a služby:

Označenie produktu	Cena	Merná jednotka
Poplatok ADR	5€	
Cestný a palinový poplatok	5€	
Recyklačný poplatok	4€	
Doprava	420€	závoz
Poplatok za upomienku	Podľa platného cenníka Linde	
Administratívny balíček	Podľa platného cenníka Linde	mesačne

3) Nájom distribučných prostriedkov:

Distribučný prostriedok	Kategória	Nájomné €/kus	Merná jednotka
Fľaše MED liečiva	S06, S29	0,80	Nájom za deň
Dlhodobý prenájom 1 rok	Ks	265€	

4) Ďalšie dojednania zmluvných strán:

Splatnosť : 21dní

5) Ku všetkým vyššie uvedeným cenám budú pripočítané dane (najmä DPH) v platnej výške.

V Žiline dňa 27.9.2023

V Hronovciach 28.9.2023 dňa

Za Linde Gas s.r.o.	Za Detenčný ústav Hronovce
Juraj Jánošík – obchodný zástupca	Ing.Vladimír Vido, MPH.- riaditeľ
Bc.Petr Štolcar – vedúci predaja zdravotníctva	

